

CURSO 2021 - 2022

ACTIVIDADES MUNICIPALES

DEL ÁREA DE BIENESTAR SOCIAL, CLUBES DEPORTIVOS Y ASOCIACIONES

INSCRIPCIONES Y ABONOS A TRAVÉS DE LA WEB MUNICIPAL





















Índice

1. ESCUELAS MUNICPALES DEPORTIVAS ____ Pág. 3

E.M. Ajedrez

E.M. Gimnasia Rítmica

E.M. Peque-Multideporte

F.M. Tenis

2. ACTIVIDADES FÍSICAS PARA ADULTOS _____ Pág. 5

A.F.A Aerobic

A.F.A Gimnasia para la Espalda

A.F.A Gimnasia de Mantenimiento

A.F.A Gimnasia Suave

A.F.A Tai-Chi

A.F.A. Tenis

A.F.A Yoga

A.F.A Zumba

3. CLUBES DEPORTIVOS _____ Pág. 8

Escuela de Atletismo de Laguna - Club Atletismo Laguna de Duero

Escuela de Bádminton - Club Deportivo Bádminton Laguna

Escuela de Baloncesto - Club Baloncesto Juncos

Escuela de Balonmano - Club Balonmano Laguna

Escuela de Boxeo Olímpico y Kick Boxing - Club Lagu-Box Lagu-Sancal

Escuela de Frontenis - Club Deportivo Pelota Laguna de Duero

Escuela de Fútbol Sala - C. D. Laguna F.S. Virgen del Villar

Escuela de Karate - Club Jasbudo Karate Laguna

Escuela de Defensa Personal - Club Jasbudo Karate Laguna

Escuela de Patinaje - Club Deportivo Lagunatura

Escuela de Triatlón - Club Deportivo Athomsport

Escuela de Triatlón - Club Deportivo Triatlón Laguna





1





4. ACTIVIDADES DE JUVENTUD _____

Curso de Primeros Auxilios

Curso de Monitor de Tiempo Libre. Título Oficial de la Junta de Castilla y León

Fútbol Chapas: LFC Valladolid (Asociación Fútbol- Chapas Valladolid)

A.C.V. el Anillo Único Garantía Juvenil

Carné Joven Europeo

5. AULAS MUNICIPALES DE CULTURA Pág. 13

Aula de Cultura de Danza Clásica, Español y Flamenco Aula de Cultura de Pintura, Dibujo e Ilustración

Aula de Cultura de Teatro

6. ESCUELA MUNICIPAL DE MÚSICA _____ Pág. 16

Música y Movimiento Lenguaje Musical Práctica Instrumental

7. ACTIVIDADES DE ASOCIACIONES LOCALES _____ Pág. 18

Asociación Cultural Grupo de Danzas la Ermita

Asociación Cultural la Vieja Olma

Asociación Cultural Nuevo Zorrilla

Asociación Grupo Scout Laguna 589

Asociación Campista Laguna

Asociación Cultural Banda de Música Laguna de Duero

Asociación Vecinal "La Calle"

Asociación Laguna Comparte

Asociación Ateneo Socio Cultural

Asociación Bonsai Laguna

Asociación María Pacheco

MCD Espiritu Custom Valladolid



8. NORMAS GENERALES

Pág. 21

1. Escuelas Municipales Deportivas



Dº. Fernando Vara Arribas Concejal Delegado de Servicios Sociales, Promoción Social y Deportes

Laguna VIVE DEPORTE

La equipación será por cuenta de cada participante...

Las clases son de 50 minutos (yoga 70 minutos) pues se utilizarán los 10 minutos finales de cada clase para protocolo COVID.

Todas las Actividades Deportivas están sujetas a la normativa de las EMD y AFA 2021-2022, páginas 17 y 18 de este folleto, así como en la web municipal: www.lagunadeduero.org

E.M. AJEDREZ

Del 13 de octubre de 2021 al 10 de junio de 2022 Nacidos/as entre 2006 y 2015 ambos inclusive

Iniciación: viernes de 16:30 a 18:00 h. Centro Cívico el Cascajo

Perfeccionamiento: viernes de 18:00 a 19:30h. Centro Cívico el Cascajo

Alumnos: Mínimo 10 y máximo 15 por grupo.

Cuota anual: 80 €

INSCRIPCIÓN: Del 20 al 23 de septiembre. Ver páginas 21 y 22.

ABONO: Solo los admitidos del 29 de septiembre al 1 de octubre. Ver páginas 21 y 22.

E.M. GIMNASIA RÍTMICA

Del 13 de octubre de 2021 al 19 de junio de 2022 POLIDEPORTIVO MUNICIPAL: LUNES y MIÉRCOLES

De 16:00 a 18:00 horas, una hora cada día, 3 grupos que los formarán las monitoras según el

nivel y la edad. Cuota Anual: 100 €

ANTIGUOS/AS ALUMNOS/AS: Nacidos/as entre 2006 y 2015

NUEVOS/AS ALUMNOS/AS: Nacidos/as entre 2007 y 2016. Máximo 20 plazas.

INSCRIPCIÓN Y ABONO:

* ANTIGUOS/AS ALUMNOS/AS (No hay sorteo):

Realizar la inscripción y el abono del 20 al 23 de septiembre:

Telemáticamente desde las 00:00 horas del día 20 hasta las 24:00 horas del día 23 de septiembre, a través de la pasarela de pago del Ayuntamiento de Laguna de Duero apartado **Pagos on line** https://sede.lagunadeduero.org

* NUEVOS ALUMNOS/AS: Preinscripción del 20 al 23 de septiembre. Ver páginas 21 y 22. ABONO SOLO LOS ADMITIDOS: Del 29 de septiembre al 1 de octubre. Ver páginas 21 y 22.



E.M. PEQUE-MULTIDEPORTE

Del 13 de octubre de 2021 al 19 de junio de 2022

Nacidos/as 2016 y 2017

Peque-multideporte I: Miércoles de 16:00 a 16:55 h. Frontón Cubierto Municipal Peque-multideporte II: Miércoles de 17:00 a 17:55 h. Frontón Cubierto Municipal

Alumnos: Mínimo 12 y máximo 15 por grupo.

Cuota anual: 56 €

INSCRIPCIÓN: Del 20 al 23 de septiembre. Ver páginas 21 y 22.

ABONO Solo los admitidos del 29 de septiembre al 1 de octubre. Ver páginas 21 y 22.

E.M. TENIS

Del 13 de octubre de 2021 al 19 de junio de 2022

Cursos de 1 hora/semana: 30 horas/curso. Cursos de 2 horas/semana: 60 horas/curso. Cursos

de 3 horas/semana: 90 horas/curso

PERIODOS:

1º período: Del 13 de octubre al 19 de diciembre de 2021

2º período: Del 10 de enero al 27 de marzo de 2022

3º período: Del 4 de abril al 19 de junio de 2022

El primer día que llueva al mes no se recupera

Edades: Nacidos/as de 2003 a 2013. La metodología de enseñanza del Tenis se adaptará a cada grupo, según la edad y nivel.

Iniciación 1: No hayan practicado nunca Tenis. Máximo 8 alumnos.

Iniciación 2: Hayan practicado 1 ó 2 años Tenis. Máximo 6 alumnos.

Perfeccionamiento: Hayan practicado más de 2 años Tenis. Máximo 6 alumnos **Tecnificación:** Hayan practicado más de 5 años Tenis. Máximo 6 alumnos.

El primer día que llueva al mes no se recupera.

Fechas de pago: 1º al inscribirse en septiembre; 2º antes del 1 de enero de 2020 y 3º antes del

19 de marzo de 2020.

INSCRIPCIÓN Y ABONO:

* ANTIGUOS/AS ALUMNOS/AS (No hay sorteo):

Realizar la inscripción y el abono del 13 al 19 de septiembre:

Telemáticamente desde las 00:00 horas del día 13 hasta las 24:00 horas del día 19 de septiembre, a través de la pasarela de pago del Ayuntamiento de Laguna de Duero apartado

Pagos on line. https://sede.lagunadeduero.org

* NUEVOS/AS ALUMNOS/AS: Preinscripción en las Pistas de Tenis el día 23 de septiembre de 18:00 a 20:30 horas. Sorteo el día 24 y listado de admitidos el día 27 de septiembre.

ABONO Solo los admitidos del 29 de septiembre al 1 de octubre. Ver páginas 21 y 22.

	E.M. TENIS INFANTIL	1 día /semana (30 horas curso)	2 días/semana (60 horas curso)	3 días/semana (90 horas curso)
	Tenis Municipales	53 euros por período 159 euros anual	88 euros por período 264 euros anual	131,50 euros por período 394,50 euros anual

2. Actividades físicas para adultos

Es responsabilidad de los participantes encontrarse en perfectas condiciones de salud para la práctica de la actividad física, por lo que se les recomienda realicen un reconocimiento médico anual.

A.F.A AEROBIC

Del 13 de octubre de 2021 al 19 de junio de 2022

Grupos Mixtos (mayores de 16 años, nacidos/as en 2005 y anteriores)

Mañanas Lunes-Miércoles-Viernes (Polideportivo Municipal) - 11:20 a 12:15h. - 94€

Tardes 1 Martes y Jueves (Gimnasio Polidep. Municipal) - 19:30 a 20:20h. - 81€

Tardes 2 Martes y Jueves (Gimnasio Polidep. Municipal) - 20:30 a 21:20h. - 81€ (Mínimo un año

de práctica de aeróbic)

Alumnos: Mañanas: Mínimo 35 y máximo 50 - TARDES: Mínimo y máximo 35.

INSCRIPCIÓN: Del 20 al 23 de septiembre. Ver páginas 21 y 22.

ABONO: Solo los admitidos del 29 de septiembre al 1 de octubre. Ver páginas 21 y 22.

A.F.A GIMNASIA PARA LA ESPALDA

Del 13 de octubre de 2021 al 19 de iunio de 2022

GIMNASIO POLIDEPORTIVO MUNICIPAL

Grupos Mixtos (mayores de 18 años, nacidos/as en 2003 y anteriores)

Mañanas 1 Lunes y Miércoles - 09:15 a 10:00h.

Mañanas 2 Lunes y Miércoles de 10:00 a 10:45 h. Mañanas 3 Lunes y Miércoles de 10:45 a 11:30 h.

Tardes 1 Martes v jueves de 16:30 a 17:15 h.

Tardes 2 Martes y Jueves de 17:30 a 18:15 h.

Tardes 3 Martes y Jueves de 18:30 a 19:15 h.

Alumnos: Mínimo 12 y máximo 18.

Cuota: Anual: 134 euros. Fraccionada: dos pagos de 67 euros cada pago.

INSCRIPCIÓN: Del 20 al 23 de septiembre. Ver páginas 21 y 22.

ABONO: Solo los admitidos del 29 de septiembre al 1 de octubre. Ver páginas 21 y 22.

A.F.A GIMNASIA DE MANTENIMIENTO

Del 13 de octubre de 2021 al 19 de junio de 2022

Grupos Mixtos (mayores de 18 años, nacidos/as en 2003 y anteriores)

Mañanas 1 Nacidos entre 1966 y 2003

Lunes-Miércoles-Viernes (Polideportivo Municipal) - 09:15 a 10:10h

Mañanas 2 Nacidos entre 1956 y 2003

Lunes-Miércoles-Viernes (Polideportivo Municipal) - 10:20 a 11:15h.

Tardes 1 Lunes-Miércoles-Viernes (Gimnasio C.E.I.P. La Laguna) - 19:05 a 20:00h.

Tardes 2 Lunes-Miércoles-Viernes (Gimnasio C.E.I.P. La Laguna) - 20:05 a 21:00h.

Cuota: 91 €

5



Alumnos: Mañanas: Mínimo 35 y máximo 60 por grupo. - TARDES: Mínimo 30 y máximo 35 por grupo.

INSCRIPCIÓN: Del 20 al 23 de septiembre. Ver páginas 21 y 22.

ABONO: Solo los admitidos del 29 de septiembre al 1 de octubre. Ver páginas 21 y 22.

A.F.A GIMNASIA SUAVE

Del 13 de octubre de 2021 al 19 de junio de 2022

Grupo Mixto (mayores de 50 años, nacidos/as en 1971 y anteriores)

Lunes de 11:15 a 12:10 h. Frontón Cubierto Municipal

Miércoles y viernes de 18:05 a 19 h. Gimnasio del C.E.I.P. La Laguna

Alumnos: Mínimo 30 y máximo 40 por grupo.

Cuota anual: 74€

INSCRIPCIÓN: Del 20 al 23 de septiembre. Ver páginas 21 y 22.

ABONO: Solo los admitidos del 29 de septiembre al 1 de octubre. Ver páginas 21 y 22.

A.F.A TAI-CHI

Del 13 de octubre de 2021 al 19 de junio de 2022 Grupos (mayores de 16 años, nacidos/as en 2005 y anteriores)

Tardes Iniciación Martes y Jueves (C. Cívico El Cascajo) - 19:00 a 20:00h.

Tardes nivel medio-alto Martes y Jueves (C. Cívico El Cascajo) - 20:00 a 21:00h. Sólo antiguos alumnos

Alumnos: Mínimo 25 y máximo 35. Cuota anual: 82€

INSCRIPCIÓN: Del 20 al 23 de septiembre. Ver páginas 21 y 22.

ABONO: Solo los admitidos del 29 de septiembre al 1 de octubre. Ver páginas 21 y 22.

A.F.A. TENIS

Del 13 de octubre de 2021 al 19 de junio de 2022

Edades: Nacidos en 2004 y anteriores.

Iniciación 1: No hayan practicado nunca Tenis. **Iniciación 2:** Hayan practicado 1 ó 2 años Tenis

Perfeccionamiento: Hayan practicado más de 2 años Tenis

Grupos de 4 alumnos.

Cursos de 1 hora/semana: 30 horas/curso. Cursos de 2 horas/semana: 60 horas/curso.

PERIODOS:

1º período: Del 4 de octubre al 19 de diciembre de 2021 2º período: Del 10 de enero al 27 de marzo de 2022

3º período: Del 4 de abril al 17 de junio de 2022

El primer día que llueva al mes no se recupera

Fechas de pago: 1º al inscribirse en septiembre; 2º antes del 1 de enero de 2022 y 3º antes del 26 de marzo de 2022.

INSCRIPCIÓN Y ABONO:

* ANTIGUOS/AS ALUMNOS/AS (No hay sorteo):

Realizar la inscripción y el abono del 20 al 23 de septiembre:

Telemáticamente desde las 00:00 horas del día 20 hasta las 24:00 horas del día 23 de septiembre,



LAGUNA DE DUERO

6

a través de la pasarela de pago del Ayuntamiento de Laguna de Duero apartado **Pagos on line**. https://sede.lagunadeduero.org

* NUEVOS/AS ALUMNOS/AS: Preinscripción para el sorteo en las Pistas de Tenis el día 23 de septiembre de 18:00 a 20:30 horas. Sorteo el día 24 y listado de admitidos el día 27 de septiembre. ABONO Solo los admitidos: Los días 28, 29 y 30 de septiembre. Ver páginas 17 y 18.

A.F.A. TENIS	1 día /semana (30 horas curso)	2 días/semana (60 horas curso)
Pistas de Tenis Municipales	60 euros por período 180 euros anual	114 euros por período 342 euros anual

A.F.A YOGA

Del 13 de octubre de 2021 al 19 de junio de 2022

Grupos mixtos (mayores de 16 años, nacidos/as en 2005 y anteriores)

Las monitoras podrán reorganizar los grupos dependiendo del nivel de los alumnos/as

Mañanas A Lunes y miércoles 9:30-10:40 h. Sala de Ensayos Casa de las Artes

Mañanas B Lunes y miércoles 10:50-12:00 h. Sala de Ensayos Casa de las Artes

Mañanas C Martes y jueves 9:15-10:25 h. Gimnasio Polideportivo Municipal

Mañanas D Martes y jueves 10:35-11:45 h. Gimnasio Polideportivo Municipal

Tardes A Martes y Jueves 18:00-19:10h. C.E.I.P Miguel Hernández Tardes B Martes y jueves 19:20-20:30 h. C.E.I.P Miguel Hernández

Tardes C Martes y jueves 19:20-20:30 h. C.E.I.P Miguel Hernandez

Alumnos: Mínimo 22 y máximo 25.

Cuota: 105 €

Los **antiguos alumnos del curso 2021,** también son a sorteo, podrán inscribirse en cualquier horario, independientemente del grupo al que acudieran anteriormente.

Se consideran **ANTIGUOS/AS ALUMNOS/AS** a los que hayan participado en la AFA YOGA el curso 2021. Los **nuevos alumnos** podrán inscribirse en los grupos A (Mañana y Tarde) y Tardes C.

INSCRIPCIÓN: Del 20 al 23 de septiembre, *Ver páginas 21 v 22*.

ABONO: Solo los admitidos del 29 de septiembre al 1 de octubre. Ver páginas 21 y 22.

A.F.A ZUMBA

Del 13 de octubre de 2021 al 19 de junio de 2022

FRONTÓN CUBIERTO MUNICIPAL

Grupos (mayores de 16 años, nacidos/as en 2005 y anteriores)

Mañanas 1 Martes y jueves 9:15 a 10:10 h.

Mañanas 2 Martes y jueves 10:15 a 11:10 h.

Tardes 1 Martes y jueves 19:00 a 19:55 h.

Tardes 2 Martes y jueves 20:00 a 20:55 h.

MAÑANAS: Mínimo 30 y máximo 40 – TARDES 1 y 2 : Mínimo y máximo 25 - TARDES Mínimo

30 y máximo 35 Cuota anual: 78 €

7

INSCRIPCIÓN: Del 20 al 23 de septiembre. Ver páginas 21 y 22.

ABONO: Solo los admitidos del 29 de septiembre al 1 de octubre. Ver páginas 21 y 22.

3. Clubes Deportivos



ESCUELA DE ATLETISMO DE LAGUNA - CLUB ATLETISMO LAGUNA DE DUERO

DURACIÓN DEL CURSO: Del 4 de octubre de 2021 al 17 de junio del 2022. **EDADES DE LOS PARTICIPANTES:** Nacidos entre 2014 y 2004 ambos incluidos

LUGAR: Pabellón anexo I.E.S. María Moliner TELÉFONO DE CONTACTO: ANA 609 360 536

EMAIL DE CONTACTO: clubatletismovalladolid@gmail.com

ESCUELA DE BÁDMINTON - CLUB DEPORTIVO BÁDMINTON LAGUNA

DURACIÓN DEL CURSO: Del 4 de octubre de 2021 al 17 de junio del 2022

EDADES DE LOS PARTICIPANTES: Nacidos entre 2014 y anteriores **LUGAR:** Gimnasios del I.E.S. Las Salinas y del I.E.S. María Moliner

TELÉFONO DE CONTACTO: Ángel 686 128 603 EMAIL DE CONTACTO: cdbadlaguna@outlook.es

PAGINA WEB: www.badmintonlaguna.es



ESCUELA DE BALONCESTO - CLUB DEPORTIVO BALONCESTO VILLA DE LAGUNA

DURACIÓN DEL CURSO: Del 4 de octubre de 2021 al 17 de junio de 2022 **EDADES DE LOS PARTICIPANTES:** Nacidos entre 2015 y anteriores

LUGAR: Polideportivo Municipal, Cubierto y Exterior, y Polideportivo La Nava

TELÉFONO DE CONTACTO: Oscar 660 322 341 EMAIL DE CONTACTO: cbvilladelaguna@gmail.com

ESCUELA DE BALONMANO - CLUB BALONMANO LAGUNA

DURACIÓN DEL CURSO: Del 4 de octubre de 2021 al 17 de junio del 2022

EDADES DE LOS PARTICIPANTES: Nacidos entre 2017 y anteriores

LUGAR: Polideportivo Municipal, Cubierto y Exterior, Polideportivo La Nava o I.E.S. Las Salinas.

TELÉFONO DE CONTACTO: Fresia 689200305 y Juanjo 609932020

EMAIL DE CONTACTO: bmnlaguna@gmail.com







ESCUELA DE BOXEO OLÍMPICO Y KICK BOXING - CLUB LAGU-BOX LAGU-SANCAL

DURACIÓN DEL CURSO: Del 4 de octubre de 2021 al 17 de junio del 2022 **EDADES DE LOS PARTICIPANTES:** Nacidos entre 2014 y anteriores

LUGAR: Gimnasio del Polideportivo Municipal **TELÉFONO DE CONTACTO:** Fernando 607 141 455

ESCUELA DE FRONTENIS - CLUB DEPORTIVO PELOTA LAGUNA DE DUERO

DURACIÓN DEL CURSO: Del 4 de octubre de 2021 al 17 de junio del 2022

EDADES DE LOS PARTICIPANTES: Nacidos entre 2015 y 2003

LUGAR: Frontón Cubierto Municipal

TELÉFONO DE CONTACTO: Andrés Ramos 983 54 16 95 / 639 246 425

EMAIL DE CONTACTO: clubfrontenislaguna@yahoo.es

ESCUELA DE FÚTBOL SALA - C. D. LAGUNA F.S. VIRGEN DEL VILLAR

DURACIÓN DEL CURSO: Del 4 de octubre de 2021 al 17 de junio del 2022 **EDADES DE LOS PARTICIPANTES:** Nacidos entre 2018 y anteriores **LUGAR:** Polideportivo Municipal, Cubierto y Exterior, y Polideportivo La Nava **TELÉFONO DE CONTACTO:** 654 465 953 - 650 965 509 - 655 400 198

EMAIL DE CONTACTO: cdlagunafs@gmail.com

ESCUELA DE KARATE - CLUB JASBUDO KARATE LAGUNA

DURACIÓN DEL CURSO: Del 4 de octubre de 2021 al 17 de junio del 2022 **EDADES DE LOS PARTICIPANTES:** Nacidos entre 2015 y anteriores

LUGAR: Gimnasio del C.E.I.P "La Laguna" C/ Carrión nº 3

EMAIL DE CONTACTO: jasbudo@gmail.com









ESCUELA DE DEFENSA PERSONAL - CLUB JASBUDO KARATE LAGUNA

DURACIÓN DEL CURSO: Del 4 de octubre de 2021 al 17 de junio del 2022 **EDADES DE LOS PARTICIPANTES:** Nacidos entre 2005 y anteriores

LUGAR: Gimnasio del C.E.I.P "La Laguna" C/ Carrión nº 3

EMAIL DE CONTACTO: jasbudo@gmail.com

ESCUELA DE PATINAJE - CLUB DEPORTIVO LAGUNATURA

TELÉFONO DE CONTACTO: Elena 626 936 744 (se atiende whatsapp)

EMAIL DE CONTACTO: lagunaturaocio@gmail.com

ESCUELA DE TRIATLÓN - CLUB DEPORTIVO ATHOMSPORT

TELÉFONO DE CONTACTO: 677 500 813
EMAIL DE CONTACTO: club@athomsport.com

ESCUELA DE TRIATLÓN - CLUB DEPORTIVO TRIATLÓN LAGUNA

DURACIÓN DEL CURSO: Del 4 de octubre de 2021 al 24 de junio del 2022 **EDADES DE LOS PARTICIPANTES**: Nacidos entre 2015 y 2005 ambos incluidos

LUGAR: Pista Polideportiva Exterior Cubierta del Polideportivo Municipal y pista exterior

C.C. Cascajo.

TELÉFONO DE CONTACTO: 620 895 354 – 616 574 646 EMAIL DE CONTACTO: triatlonlagunadeduero@gmail.com









Dª. Estela Crespo Moro Concejal Delegada de Área de Binestar Social, Juventud y Turismo

CURSO DE PRIMEROS AUXILIOS

La finalidad del presente curso es que los participantes puedan adquirir los conocimientos básicos sobre los primeros auxilios, que sean capaces de actuar de manera adecuada en caso de una emergencia, prestar ayuda eficaz a las víctimas de los accidentes, y organizar el entorno en el que se produce hasta la llegada de las asistencias médicas necesarias para su traslado. Se verán también los recursos y medios técnicos para la realización de las funciones de vendajes, inmovilización y movilización.

Abordaremos el contenido teórico del curso con una metodología activa y participativa.

Se expedirá diploma de aprovechamiento a los participantes que asistan y demuestren haber adquirido los conocimientos fundamentales del curso.

Fechas: 29 de octubre tarde y 30 y 31 de octubre mañana y tarde. Total 20 horas..

Lugar de desarrollo: Por determinar, en Laguna de Duero.

Cuota con Carné joven: 20 euros. Cuota sin Carné joven: 25 euros.

Inscripciones: empadronados, a través del correo electrónico de Juventud:

<u>juventud@lagunadeduero.org</u> a partir del 27 de septiembre. No empadronados, a través del mismo correo a partir del 4 de octubre.

Organiza: *Ayuntamiento de Laguna de Duero*, a través de su Escuela municipal de Tiempo Libre de Laguna de Duero, Registro № 97 Junta de Castilla v León.

Desarrolla: Escuela de Tiempo Libre IDEOTUR.

CURSO DE MONITOR DE TIEMPO LIBRE. TÍTULO OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN

Curso conducente a la obtención del título oficial de monitor de tiempo libre de la Junta de Castilla y León, convalidado en todo el territorio nacional.

DESTINATARIOS: Jóvenes preferentemente empadronados en Laguna de Duero, mayores de 18 años y con el título de ESO.

Fechas y Horarios: Fase teórico/práctica, presencialmente y on line, los fines de semana (viernes tarde, y sábado y domingo, mañana y tarde), desde 11 de febrero de 2022. Aproximadamente 8 fines de semana, calendario exacto por determinar.

La Escuela facilitará el desarrollo de la fase práctica del curso (150 horas) durante los dos años siguientes a la finalización de la parte teórica.

Lugar de desarrollo: Por determinar, en Laguna de Duero.

Cuota: 165 €. Con carné joven 150 €.

Inscripciones: A través del correo electrónico del Departamento de Juventud, juventud@lagunadeduero.

org desde el 17 de enero de 2022. No empadronados, a partir del 24 de enero de 2022.

Plazas: Mínimo 12 participantes, máximo 25 participantes.

Solicita información detallada de este curso en la Concejalía de Juventud:

juventud@lagunadeduero.org 983 542 350.

Organiza: Ayuntamiento de Laguna de Duero, a través de su Escuela municipal de Tiempo Libre de Laguna de Duero. Registro Nº 97 Junta de Castilla y León.

Desarrolla: Escuela de Tiempo Libre IDEOTUR.

FÚTBOL CHAPAS: LFC VALLADOLID (ASOCIACION FUTBOL- CHAPAS VALLADOLID)

La Asociación Fútbol-Chapas, tiene como principal objetivo recuperar este divertido juego tradicional. El único límite de edad, es llegar a la altura de la mesa para poder jugar. Participamos en competiciones locales, regionales y nacionales.

Desarrollamos nuestra actividad en los locales de la C/ Prado 2, núm., antigua parroquia de San Pedro Regalado, y lo hacemos **los domingos en horario de 10.30 a 14.00 horas y de 16.30 a 19.30 horas** (no todos los domingos, aquellos en los que hay competición o talleres).

En septiembre abrimos el plazo de inscripción y este año estamos ilusionados con poder retomar la liga infantil.

Contacto: E-mail: futbolchapasvalladolid@hotmail.com

Twitter: @lfcvalladolid

Facebook: Futbolchapas Valladolid

A.C.V. EL ANILLO ÚNICO

La Asociación Anillo Único, tiene por objeto la promoción de los juegos de mesa. Pero ojo, no son los clásicos de toda la vida. Son juegos alternativos, sorprendentes y muy divertidos, que te obligarán a escurrir el cerebro para ganar.

Anillo Único tutorializa el aprendizaje de los juegos, y sirve de referente para todos los aficionados a este tipo de ocio.

No hay edad de participación, pues disponen de juegos adaptados a todas las edades, y puedes localizar a la asociación en los locales de la C/ Prado 2, antigua parroquia de San Pedro Regalado, **los**

domingos, de 17:00 h. a 20:00 h.

Contacto: Web: www.acvelanillounico.es

E-mail: acvanillounico@gmail.com

Twitter: @anillo_unico

Facebook: ACV El Anillo Único

GARANTÍA JUVENIL

El programa de GARANTÍA JUVENIL es un compromiso europeo, para facilitar el acceso de los jóvenes, al mercado laboral, ofertando, a todos los jóvenes que se inscriban en el mismo, un puesto de trabajo o una formación acorde con su perfil, en un tiempo máximo de cuatro meses, y favoreciendo de esta manera la inserción de los jóvenes en el mercado laboral.

Pueden inscribirse todos los jóvenes, con edades comprendidas entre los dieciséis y los de treinta años, residentes en Europa, así como extracomunitarios con autorización para trabajar.

Desde la **Concejalía de Juventud** de Laguna de Duero (C/ Real 6) informamos sobre este trámite, si bien, en la actualidad, deben inscribirse los jóvenes interesados en la siguiente dirección:

https://garantiajuvenil.sepe.es/login.action

CARNÉ JOVEN EUROPEO

Si tienes entre 14 y 30 años (inclusive) puedes disfrutar de todas las ventajas del carné joven europeo. Para tramitarlo, puedes solicitar hora en la sede electrónica, y aportar el día que hayas seleccionado tu DNI y una tarjeta bancaria autorizada a pagos a través de Internet, lo obtendrás en el mismo momento. La Concejalía de Juventud está en la C/ Real, núm. 6, en la Plaza Mayor.

El coste del carné es 3 euros por año, (dos años = 6 euros y 3 años = 9 euros). El abono de la cuota puede hacerse también en las entidades bancarias concertadas por la Junta de Castilla y León en el horario que estas tengan establecido, y a través de Internet, con el modelo 046 de la Junta de Castilla y León.

Si dispones de certificado electrónico, también puedes solicitar el carné joven completamente on-line.

Toda la información sobre este documento la tienes en:

https://carnejovencyl.com/

5. Aulas Municipales de Cultura



Dª. Lucía Castro García Concejal Delegada de Cultura

INFORMACIÓN COMÚN A TODAS LAS AULAS MUNICIPALES CULTURALES

Duración del curso:

Del 4 de octubre de 2021 al 17 de junio de 2022 (días no lectivos según calendario escolar de la Junta de Castilla y León para el curso escolar 2021-2022).

Preinscripción: EXCLUSIVAMENTE a través de la sede electrónica de la página web municipal del Ayuntamiento de Laguna de Duero https://sede.lagunadeduero.org, apartado ACTIVIDA-DES, desde el 20 de septiembre a las 00:00 horas, hasta el 23 de septiembre a las 23:59 horas.

Solo se podrá indicar un único horario para la misma Aula de Cultura.

Abono de las cuotas: EXCLUSIVAMENTE por pasarela electrónica de pagos del Ayuntamiento de Laguna de Duero, https://sede.lagunadeduero.org, apartado **Pagos on line**, del 29 de septiembre al 1 de octubre. Se anunciará en la web municipal.

AULA DE CULTURA DE DANZA CLÁSICA, ESPAÑOL Y FLAMENCO

El cuerpo y la música se unen en una disciplina artística que distingue los ritmos, movimientos y formas que hacen posible la Danza Clásica, el Baile Español y el Flamenco incidiendo en las coreografías e interpretación.

Características generales:

Duración: 4 de octubre de 2021 al 17 de junio de 2022 (días no lectivos según calendario escolar de la Junta de Castilla y León para el curso escolar 2021-2022).

Dias-Horas:	
*	
Me	

INFANTIL 102 €/año				
	martes y jueves	De 16:30 a 17:20 h.		
	martes y jueves	De 17:30 a 18:20 h.		
	martes y jueves	De 18:30 a 19:20 h.		
	martes y jueves	De 19:30 a 20:20 h.		
	lunes y miércoles	De 16:30 a 17:20 h.		
	lunes y miércoles	De 17:30 a 18:20 h.		
	lunes y miércoles	De 18:30 a 19:20 h.		
	lunes y miércoles	De 19:30 a 20:20 h.		
ADULTOS 102 €/año (sólo Baile Español y Flamenco)				
	lunes y miércoles	De 20:30 a 21:20 h.		
	martes y jueves	De 20:30 a 21:20 h.		
	viernes	De 18:30 a 20:50 h.		



Lugar: Sala de Ensayos de la Casa de las Artes

Edad: • Infantil, desde los 5 a los 18 años: nacidos entre 2003 y 2016.

 Adultos, mayores de 18 años (nacidos en 2002 y anteriores) sin tope superior de edad, siempre que sus condiciones así lo permitan.

Participantes: Máximo 9 por grupo.

AULA DE CULTURA DE PINTURA, DIBUJO E ILUSTRACIÓN

Un espacio para canalizar la creatividad de los aficionados a la pintura a la vez que adquieren conocimientos sobre materiales y diferentes técnicas pictóricas.

Características generales:

Duración: 4 de octubre de 2021 al 16 de junio de 2022 (días no lectivos según calendario escolar de la Junta de Castilla y León para el curso escolar 2021-2022).

Días-Horas:

INFANTIL 102 €/año			
Juvenil (de 8 a 12 años)	lunes y miércoles	De 17:30 a 18:30 h.	
Infantil (de 5 a 7 años)	martes y jueves	De 17:00 a 18:00 h.	
ADULTOS 120 €/año			
Grupo 1	lunes y miércoles	De 18:30 a 20:00 h.	
Grupo 2	martes y jueves	De 18:00 a 19:30 h.	
Grupo 3	martes y jueves	De 19:30 a 21:00 h.	
ILUSTRACIÓN 102 €/año			
Grupo 1	lunes y miércoles	De 20:00 a 21:00 h.	

Lugar: Sala de Pintura del Centro Cívico el Cascajo.

Edad: • Infantil, desde los 5 a los 7 años: nacidos entre 2014 y 2016.

- Juvenil, desde los 8 a los 12 años: nacidos entre 2009 y 2013
- Adultos e Ilustración, mayores de 12 años (nacidos en 2008 y anteriores) sin tope superior de edad, siempre que sus condiciones así lo permitan.

Participantes: Máximo 16 alumnos por grupo.





El teatro se articula como un instrumento para la formación integral de la persona. En esta dimensión, el teatro también es un juego que fomenta la autoestima, la concentración, desinhibición, control corporal, relajación y aumento de la creatividad, entre otros aspectos.

Características generales:

Duración: : 4 de octubre de 2021 al 16 de junio de 2022 (días no lectivos según calendario escolar de la Junta de Castilla y León para el curso escolar 2021-2022).

Días-Horas:

4 - 5 años	miércoles	De 18:00 a 18:50 h.	28€/trimestre (84€/año)
6 - 8 años	martes y jueves	De 16:30 a 17:50 h.	63€/trimestre (189€/año)
9 - 11 años	martes y jueves	De 18:00 a 19:20 h.	63€/trimestre (189€/año)
12 - 15 años	martes y jueves	De 19:30 a 20:50 h.	63€/trimestre (189€/año)
16 - 20 años	miércoles	De 16:00 a 17:50 h.	42€/trimestre (126€/año)

Lugar: Escenario de la Casa de las Artes.

Edad:

- 4-5 años, nacidos entre 2016 y 2017.
- 6-8 años, nacidos entre 2013 y 2015.
- 9-12 años, nacidos entre 2009 y 2012.
- 12-15 años, nacidos entre 2006 y 2009.
- 16-20 años, nacidos entre 2001 y 2005.

Nº Alumnos:

- 4-5 años, máximo 12 por grupo.
- 6-8 años, máximo 16 por grupo.
- 9-12 años, máximo 16 por grupo.
- 12-15 años, máximo 16 por grupo.
- 16-20 años, máximo 16 por grupo.



6. Escuela Municipal de Música

Se impartirá en la CASA DE LAS ARTES, Avda. Juan de Austria nº 3.

LOS ACOMPAÑANTES NO PODRÁN ACCEDER A LA INSTALACIÓN, dejarán a los alumnos y alumnas en la puerta asignada de entrada y les recogerán en la puerta asignada de salida. Solo para los grupos de Música y Movimiento, Preparatorio y Lenguaje Musical, el profesor o profesora pasará a recogerlos en el hall de entrada y todos juntos accederán a su aula. Del mismo modo, volverán todos juntos a la puerta asignada para salida de estos grupos.

INFORMACIÓN E INSCRIPCIONES (hasta fin de plazas):

EXCLUSIVAMENTE a través de la página web:

https://www.cem-castilla.es/escuela-municipal-de-laguna-de-duero

La inscripción no será efectiva hasta el momento del ingreso. El orden para la elección de horario y profesor se establecerá según la fecha y la hora de realización del ingreso de la matrícula en el Banco. La gestión de horarios será realizada por el profesor, que se pondrá en contacto con el alumno o la alumna, atendiendo al orden de gestión de matrícula.

En el caso de que haya más matrículas que plazas ofertadas, los alumnos y alumnas matriculados más tarde, podrían no tener plaza en el horario y-o instrumento previsto, por lo que se les plantearía bien cambiar de horario y-o instrumento, o bien devolver la matrícula.

La duración del curso, será del 4 de octubre de 2021 al 23 de junio de 2022. Las vacaciones de Navidad, Semana Santa y días festivos, serán los que marque la Consejería de Educación de la Junta de Castilla y León para las Enseñanzas Artísticas, 2021-2022.

MATRICULA DE INSCRIPCIÓN: 48 € (pago único anual para todo el alumnado).

El resto de cuotas son trimestrales. La cuota del primer trimestre se abona a primeros del mes de noviembre, la cuota del segundo trimestre se pagará a primeros del mes de febrero y la cuota del tercer trimestre se pagará a primeros del mes de abril.

Si por recomendación de las autoridades sanitarias se hubieran de suspender las clases presenciales, se impartirían en modalidad telemática. No hay posibilidad de devolución de cuotas del trimestre en curso.

Se establecerán unas becas, para alumnos y alumnas empadronados en Laguna de Duero, atendiendo al nivel de renta familiar, cuyas bases se pueden consultar en: Centro de Estudios Musicales Castilla. www.cem-castilla.es/inicio/escuela-municipal-de-música-de-laguna-de-duero, a partir del 1 de octubre.

MÚSICA Y MOVIMIENTO



Juegos Musicales	Día de la semana	Horario
Día de la Semana	lunes y miércoles	De 17:00 a 17:55 h.
Nacidos en 2018	martes y jueves	De 17:00 a 17:55 h.
	Día de la semana	Horario
Música y Movimiento Nacidos en 2017	Día de la semana lunes y miércoles	Horario De 17:00 a 17:55 h.



Música y Movimiento II	Día de la semana	Horario
Nacidos en 2016	lunes y miércoles	De 17:00 a 17:55 h.
Nacidos en 2016	martes y jueves	De 17:00 a 17:55 h.

Alumnos: Mínimo 7 por grupo y Máximo 12.

Cuota: 61 € el trimestre.

LENGUAJE MUSICAL

De modo orientativo se establecen los siguientes horarios, ya que la formación de los grupos depende del número de alumnos matriculados en cada uno de ellos, siendo un máximo 12 alumnos y un mínimo de 7.

Preparatorio (nacidos entre 2014 y 2015):

Lunes y miércoles de 18:05 a 18:55 horas. Martes y jueves de 18:05 a 18:55 horas.

Lenguaie 1º (nacidos en 2013 y anteriores):

Lunes y miércoles de 18:05 a 18:55 horas. Martes y jueves de 18:05 a 18:55 horas.

Lenguaie 2º:

Lunes y miércoles de 18:05 a 18:55 horas. Martes y jueves de 18:05 a 18:55 horas.

Lenguaje 3º:

Lunes y miércoles de 19:05 a 19:55 horas. Martes y jueves de 19:05 a 19:55 horas.

Lenguaje 4º:

Martes y jueves de 19:05 a 19:55 horas.

Nivel Avanzado:

Lunes y miércoles de 19:05 a 19:55 horas.

Lenguaje Musical para Adultos:

Inicial: Lunes de 20:05 a 21:25 horas. Avanzado: Miércoles de 20:05 a 21:25 horas.

Cuotas: Cuota trimestral de dos sesiones de 50 minutos: 78 euros.

Cuota trimestral de una sesión de 80 minutos: 58 euros.



PRÁCTICA INSTRUMENTAL

- Colectiva instrumental: 1 de sesión de 55 minutos a la semana. De 15 a 20 alumnos. Cuota anual: 37 €.
- Instrumentos tradicionales: 1 sesión de 55 minutos a la semana. Máximo 10 alumnos. Cuota anual: 37 €.
- Conjunto Coral. 1 sesión de 55 minutos a la semana. De 20 a 25 alumnos. Cuota anual: 34 €.
- Individual: 1 sesión de 30 minutos a la semana. Los horarios de instrumento se fijan al comienzo del curso, en una reunión de los alumnos con cada uno de los profesores.

Cuotas Trimestrales: Lenguaje Musical + Instrumento (Individual):

Lenguaje Musical 100 minutos + Instrumento 166 €. Lenguaje Musical 80 minutos + Instrumento: 143 €.

Tipo		
Cuerda	Violín - Viola - Violonchelo Contrabajo - Piano Guitarra - Guitarra Flamenca	
Viento	Clarinete - Trompeta Trombón-Tuba Flauta Travesera - Saxofón Oboe - Fagot - Trompa Acordeón - Canto	93€
Moderno	Bajo Eléctrico - Guitarra Eléctrica Batería - Teclados	93 €
Tradicional	Dulzaina - Redoblante	93 €
Percusión	Percusión	93 €

7. Actividades de las Asociaciones locales



Dª. Isidro Pérez Álvarez Concejal Delegado de Participación ciudadana y Fiestas

Nota informativa: la realización de estas actividades en los Centros Cívicos Municipales estará condicionada a la normativa y criterios que se establezcan a nivel estatal, regional o local, en cuanto a la prevención contra la COVID-19, al límite establecido o recomendado para el número máximo de personas reunidas y a la garantía de seguridad en materia higiénico sanitaria que se pueda llevar a cabo en dichos centros.

ASOCIACIÓN CULTURAL GRUPO DE DANZAS LA ERMITA

- ESCUELA DE DANZAS INFANTIL (de 5 a 14 años): Miércoles de 17:15h a 18:40h y sábados de 12:30h a 14h. (Las clases son de 60 minutos y horario en función del nivel).
- ESCUELA DE DANZAS JUVENIL (a partir de 15 años): Sábados de 14h a 15h.
- ESCUELA DE DANZAS ADULTOS: Sábados de 15h a 16h
- TALLER DE INDUMENTARIA TRADICIONAL: Jueves de 17h a 19h
- CANTO TRADICIONAL: Viernes de 20:30h a 22h.

Durante el mes de octubre puedes venir y probar nuestras clases gratis.

Inscripciones e información los días **20 y 21 de septiembre** en el correo electrónico laermita_lagun@hotmail.com

También nos encontrarás en www.facebook.com/GrupoLaErmita/ e Instagram: laermita_

ASOCIACIÓN CULTURAL LA VIEJA OLMA

- BAILES REGIONALES
- PATCHWORK COSTURA, INICIACIÓN Y BORDADOS
- MANUALIDADES
- CANASTILLA Y GANCHILLO

Inscripciones **del 21 al 30 de septiembre** a través del email laviejaolmalaguna@gmail.com indicando nombre y apellido, curso que solicita teléfono de contacto y correo electrónico

ASOCIACIÓN CULTURAL NUEVO ZORRILLA

- TALLER DE LABORES
- VAINICA Y MALLA BORDADA
- CORTE Y CONFECCIÓN
- BOLILLOS
- MANUALIDADES
- INFORMÁTICA

- TALLER DE PELUOUERÍA
- PELUOUERÍA
- SEVILLANAS
- BAILES DE SALÓN
- ACTIVACIÓN DE LA MEMORIA
- FOTOGRAFÍA DIGITAL

Inscripciones **del 28 al 30 de septiembre** en el email asociacionnuevozorrilla@gmail.com o en el teléfono 655821321 o whatsapp durante todo el año



ASOCIACIÓN GRUPO SCOUT LAGUNA 589



En el Grupo Scout Laguna nos reunimos todos los fines de semana durante 2 horas para realizar actividades educativas, juegos, talleres ... También organizamos excursiones acampadas y campamento. Nuestras actividades están dirigidas y adecuadas a las necesidades e intereses de nuestros chicos y chicas. Nos dividimos en secciones para así, poder trabajar en cada etapa los principios y valores que consideramos más apropiados para cada edad.

Estas secciones son: Castores (de 6 a 8 años); Lobatos (de 8 a 11 años); Scouts (de 11 a 14 años); Esculturas (de 14 a 17 años); y Rovers (de 17 a 20 años).

Como tal el Grupo Scout Laguna 589, perteneciente a la asociación ASDE Exploradores de Castilla y León, lleva desde 1997 desarrollando el Escultismo en Laguna de Duero. Nos definimos como una ONG actual, crítica, abierta, democrática, cívica, plural, activa, solidaria, co-educativa y comprometida con la educación integral del mundo infantil y juvenil.

Nuestro método educativo es el Escultismo, el cual se basa en:

- La vida y el trabajo en pequeños grupos
- · La educación por la acción
- Los programas atractivos basados en marcos simbólicos
- Las actividades en contacto con la naturaleza y dirigidas al conocimiento y preservación del medio ambiente
- Un compromiso personal (Promesa Scout) y un Código Ético (Ley Scout)

Para más información sobre las inscripciones contacta con nosotros a través de nuestro correo: laguna589@scout.es

También puedes encontrarnos en nuestras redes sociales:

Facebook: https://www.facebook.com/GSLaguna589 Instagram: https://www.instagram.com/gslaguna589/ Página Web: https://gslaguna589.wordpress.com/



ASOCIACIÓN CAMPISTA LAGUNA

Si te gusta la naturaleza y quieres disfrutar de nuestras actividades, no te lo pienses, contacta con nosotros a través del email asociacioncampistalaguna@gmail.com

ASOCIACIÓN CULTURAL BANDA DE MÚSICA LAGUNA DE DUERO

ENSAYOS MUSICALES PREPARATORIOS PARA CONCIERTOS

Somos una asociación en la que fomentamos la afición por la música entre personas de todas las edades. Si tocas un instrumento y quieres formar parte de nuestra banda, no dudes en hacerlo, serás partícipe de los conciertos que mostramos cada año. Una banda,...;¡Un sonido!!

Inscripciones: ac_bandalaguna@hotmail.com

Teléfono: 615365058

Web: www.bandademusicalagunadeduero.com

ASOCIACIÓN VECINAL "LA CALLE"

Participación en asuntos públicos municipales. Reivindicación de transparencia de las instituciones, respeto a la salud y medio ambiente.

Talleres:

- ESCUELA DE ASOCIACIONES Y FORMACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN.
- TALLER DE AUTOCAD Y MODELADO EN BLENDER (ONLINE)
- TALLERES DE MANUALIDADES (PRESENCIAL)

Más información e Inscripciones Online:

lacalle asociacionvecinal@gmx.es lacalle asociacionvecinal@yahoo.es

Redes sociales: facebook.com/LaCalleAV Twitter: @LaCalleAV Instagram: a.v.lacalle

Canal You Tube: Escuela de asociaciones

https://www.voutube.com/channel/UC4E97vAGAvIo1Ai79n4geBw

Tlf. Whatsapp v Telegram: 618 817 467

ASOCIACIÓN LAGUNA COMPARTE

TALLER DE INICIACIÓN A LA ESCRITURA CREATIVA







¿Te atreves a escribir? ¿Te austa dibujar? Descubre lo que tu mente sería capaz de crear realizando este taller, te sorprenderás, trabajarás la memoria, la expresión literaria y plástica utilizando la escritura y el dibujo, además de otras actividades que harán que progreses y te lo pases bien. ¡Anímate! e infórmate enremeremito@hotmail.com

ASOCIACIÓN ATENEO SOCIO CULTURAL

- CLUB DE LECTURA ATENEO
- TALLER DE CREACIÓN LITERARIA
- **TALLER DE HISTORIA DEL ARTE***
- TALLER DE PSICOLOGÍA EVOLUTIVA
- CLUB DE SENDERISMO ATENEO
- **CINE CLUB ATENEO**
- * El taller de Historia del Arte se realiza de manera conjunta con la Asociación Cultural María Pacheco

Más información e Inscripciones: del 20 al 30 de septiembre en el email ateneosclaguna@gmail.com

ASOCIACIÓN BONSAI LAGUNA

- CURSO DE INICIACIÓN AL BONSAL
- CURSO DE MANTENIMIENTO DEL BONSAI.

Inscripciones desde el 7 de octubre en el email asociacionbonsailaguna@yahoo.es

ASOCIACIÓN MARÍA PACHECO

- BAILES DE SALÓN
- SEVILLANAS
- CORAL
- **FOTOGRAFÍA DIGITAL**

- INFORMÁTICA
- INGLÉS
- FRANCÉS
- **HISTORIA DEL ARTE***

* El taller de Historia del Arte se realiza de manera conjunta con la Asociación Ateneo Socio Cultural Inscripciones: del 21 al 25 de septiembre a través del email asmariapacheco@hotmail.com

MCD ESPIRITU CUSTOM VALLADOLID

- **RUTAS MOTERAS POR VALLADOLID Y ALREDEDORES**
- TALLERES Y EVENTOS RELACIONADOS CON EL MUNDO DE LA MOTO Y LA CULTURA CUSTOM

Inscripciones todo el año por mail: espiritucustomvalladolid@qmail.com o llamando al 675551194





8. Normas generales



1.- TIENEN PREFERENCIA PARA PARTICIPAR EN TODAS LAS ACTIVIDADES MUNICIPALES LAS PERSONAS EMPADRONADAS EN LAGUNA DE DUERO.

Si en algún grupo existieran plazas libres (consultar a partir del 1 de octubre actividades culturales y 26 de octubre actividades deportivas) podrán inscribirse personas no empadronados.

2.- UNA VEZ COMENZADAS LAS ACTIVIDADES NO HABRÁ POSIBILIDAD DE DEVOLUCIÓN.

"A tenor del Art. 46.2 de R.D Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de Haciendas Locales y el art 27.5 de la Ley de Tasas y Precios públicos 8/1989, solo se tendrá derecho a devolución de importe pagado, por la realización de la actividad a la que se ha inscrito, cuando esta no se lleve a cabo por motivos imputables a esta administración."

3.- SE PODRÁ REALIZAR CAMBIO DE GRUPO Y/O ACTIVIDAD SIEMPRE QUE EL NÚMERO DE PLAZAS LO PERMITA.

4.- PREINSCRIPCIÓN PARA PARTICIPAR EN LAS ACTIVIDADES MUNICIPALES (EXCEPTO ACTIVIDADES DE JUVENTUD, NUEVOS ALUMNOS E.M. MÚSICA, E.M.D Y A.F.A TENIS).

Exclusivamente a través de la sede electrónica de la página web del Ayuntamiento de Laguna de Duero https://sede.lagunadeduero.org, apartado ACTIVIDADES, desde las 00:00 horas del día 20 de septiembre hasta las 23:59 horas del día 23 de septiembre.

Una misma persona solo puede solicitar dos actividades deportivas y dos actividades culturales. Solo se puede poner un único horario para la misma actividad.

Se realizará sorteo si se superan el máximo de plazas por grupo y actividad.

5.- SORTEO:

En caso de superarse el número máximo de plazas por grupo, se realizará sorteo el día 28 de septiembre a las 11:00 horas emitido en streaming a través de la página de Facebook del Ayuntamiento de Laguna de Duero.

Previo al sorteo, se publicará el listado de personas que han solicitado plaza el día 27 de septiembre a las 09:00 horas, en la página web del Ayuntamiento de Laguna de Duero. El número que se adjudicará a cada solicitante de plaza será el de orden de inscripción. Se podrán presentar las reclamaciones hasta las 09:00 horas del día 28 de septiembre. Una vez realizado el sorteo no habrá posibilidad de cambios.

Cada participante en este proceso de acceso acepta que su nombre y apellidos aparezcan en los listados publicados en la página web municipal.

Los alumnos que han obtenido plaza en el sorteo y la relación de reservas se pueden consultar en la web municipal <u>www.lagunadeduero.org</u> y en el Polideportivo Municipal a partir de las 17:00 horas del martes 28 de septiembre.

6-INSCRIPCIONES Y ABONO DE LAS CUOTAS:

Exclusivamente por pasarela electrónica de pagos del Ayuntamiento de Laguna de Duero, https://sede.lagunadeduero.org, apartado PAGOS ON LINE, desde las 00:00 horas del día 29 de septiembre hasta las 23:59 horas del día 1 de octubre.

Pasada dicha fecha, se perderá el derecho a ocupar la plaza asignada en el sorteo.

7. PAGO FRACCIONADO SOLO PARA ACTIVIDADES MUNICIPALES, no incluye clubes ni asociaciones.

Podrá solicitarse en el Área de Bienestar Social por aquellas familias que tengan que abonar cuatro o más cuotas, o que la totalidad de las cuotas asciendan a más de 250 euros. El segundo pago se abonará antes del 31 de diciembre de 2021.

8. PROTOCOLO DE HIGIENE PREVENCIÓN COVID19. PARTICIPANTES

- 1. Llevar puesta mascarilla siempre.
- 2. Solo acceden a la instalación los participantes, en ningún caso accederán acompañantes que esperarán en el exterior, nunca accederán al edificio. Solo podrán hablar con los monitores vía telemática o telefónica.
- 3. Aplicación de hidrogel en manos.
- 4. Llevarán una bolsa para guardar la ropa de abrigo, no se utilizarán percheros. Y además, en las actividades deportivas y en el Aula de Danza Clásica, Español y Flamenco es obligatorio ir vestido con la ropa que se va a utilizar en clase desde casa y cambiarse de calzado. Guardarán el calzado de la calle en la bolsa que lleven para ello.
- 5. Al finalizar el Aula Municipal de Pintura, Dibujo e llustración, cada participante limpiará la silla y el material común utilizado, con un kit de limpieza que se proporcionará expresamente.
- 6. EL AYUNTAMIENTO DE LAGUNA DE DUERO INFORMA:
- No se podrá dejar ningún material personal, excepto los cuadros del Aula de Dibujo y Pintura.
- El Ayuntamiento de Laguna de Duero se reserva, por causas de fuerza mayor, el derecho a modificar o suprimir las actividades que aparecen en el presente folleto.
- A partir del 1 de noviembre podrán inscribirse, en aquellas actividades que dispongan de plazas libres, abonando la parte proporcional de la cuota.
- El Ayuntamiento de Laguna de Duero no se responsabilizará de pérdidas o sustracciones tanto de dinero como de objetos durante el desarrollo de las actividades, por lo que se recomienda no acudir a las mismas con objetos de valor o sumas elevadas de dinero.
- Los participantes en las actividades acatarán en todo momento las indicaciones de los monitores, conseries de las instalaciones o supervisores, respetarán las instalaciones y materiales.
- En caso de falta grave, agresiones o daños a las instalaciones, al mobiliario o al material, el participante podrá ser apartado del desarrollo de la actividad sin posibilidad de recuperar la cuota abonada en la inscripción, así como obligado a la reparación o sustitución de los materiales o instalaciones deterioradas.

TODA LA INFORMACIÓN DE ESTAS ACTIVIDADES SE REALIZA EN EL ÁREA DE BIENESTAR SOCIAL, CALLE REAL Nº 6. Horario de 9:00 a 14:00 horas, de lunes a viernes

Teléfono 983 542350 - Fax 983-132-630

 $e-mail: deportes@lagunadeduero.org; cultura@lagunadeduero.org; juventud@lagunadeduero.org; \\ \underline{www.lagunadeduero.org}$

De conformidad con lo establecido en el REGLAMENTO (UE) 2016/679 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 27 de abril de 2016 le informamos que sus datos de carácter personal serán incorporados al sistema de tratamiento bajo la responsabilidad de AYUNTAMIENTO DE LAGUNA DE DUERO CIF P4707700C y domicilio social sito en PLAZA MAYOR Y DE ESPAÑA 1 de LAGUNA DE DUERO (Valladolid) CP: 47140, con la finalidad para la que han sido facilitados. Esos datos serán conservados durante el periodo legalmente establecido para la finalidad que han sido facilitados, y no serán cedidos a terceros salvo que exista una obligación legal. De acuerdo con los derechos que le confiere la normativa vigente en protección de datos de carácter personal podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, limitación de tratamiento, supresión, portabilidad y oposición a su tratamiento, realizando su petición a través de las oficinas de información y registro del Ayuntamiento o a través de la sede electrónica del Ayuntamiento de Laguna de Duero, mediante solicitud general de registro, en la siguiente URL: https://www.lagunadeduero.org/ accediendo al apartado denominado "Sede Electrónica". Mientras no nos comunique lo contrario, entendemos que sus datos no han sido modificados y que tenemos su consentimiento para sequir tratándolos para la finalidad que han sido facilitados.

Carné Joven Europeo. Para jóvenes de 14 a 30 años.







